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BponHun cucremm.
Mo3nuMoHHN BPOUHNK
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1. leceTuyHa bponHa cnucrtema
A36yka-0,1,2,3,4,5,6,7,8,9;
[lu¢pu-0, 1, 2, 3, 4, 5, 6,7, 8, 9;
Yucna;

OcHoBa Ha JleceTUYHATa OpoiHa
cuctema- 10.
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2. TTO3NUMOHHU DpOnHU

CUcremu

[TosuimoHHa Opo¥HA cCTeMa- BCSIKA MTO3UITHSITA Ha
upuTe B YMC/IaTa UMa 3HAUYEHHe.

[Ipumepu:

° 4;

e 50;

* 536;

* 8 934;

e 234 767;

» 7 946 359.
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3. [lpeacraBaHe Ha AeCeTUYHO

YACJ10

Kak MmoxxeM fa mpeaCcTaBuUM aZeHO YHMCIO?

[Ipumepu:

¢« 235 =2.10-+ 3.10" + 5.10"

4970 = 4.103 + 9.10%2+ 7.10" + 0.10°
e 25802 =7?

360 521 = ?

9 058 768 = ?

45 098 632 808 = ?



4. Teopema

Bcsiko ectectBeHO yncio N MOXKe Jla ce MpeCTaBy MO
e IMHCTBEeH Ha4YHH:

N=a, .10k + a, ,.10%1 + ... + 2,.107 + a,.10°
[Ipumepu:

e Yucno: 778, N= ?, k= ?2, k-1= ?;

e Yucno: 5 230, N= 2, k= ?, k-1= ?;

e Hucno: 259 046, N= ?, k= 2, k-1= 2;

e Yucno: 2 008 760, N= ?, k= 2, k-1= 2.



